

Bunda s kapucí s vysokou viditelností a zipem po celé délce, třída viditelnosti 2, žluto-černá.



Číslo položky:

SNI-2839-6604

tvořeno 23.05.2024



## Popis

Měkká bunda s kapucí a zipem po celé délce pro všeobecné stavební práce na staveništích s požadavky na vysokou viditelnost. Kartáčovaná vnitřní strana pro větší pohodlí.

### Speciální vlastnosti:

- Polyesterová a bavlněná tkanina s kartáčovanou vnitřní stranou
- Vysoká viditelnost, certifikováno podle normy EN ISO 20471, třída vysoké viditelnosti 2.
- Segmentová reflexní přenosová fólie
- Inventing workwear reflexní knoflíková léga na předním zipu
- Kapsy na zip, které slouží i jako vnitřní kapsy
- Žebrový úplet u krku, na koncích rukávů a spodním lemu

### Velikosti:

XS-XXXL

### materiál:

85 % polyester, 15 % bavlna, 350 g/m<sup>2</sup>

# Náhradní



## Košile s dlouhým rukávem, třída viditelnosti 2/3, žlutá

Číslo položky: SNI-2431-6600

Tato vysoce viditelná košile s dlouhým rukávem z dvojitě tkaniny se segmentovanými reflexními pruhy nabízí odolnost a bezpečnost při práci se zvýšenými požadavky na viditelnost. Velikost: XS - XXXL

---



## Tričko s dlouhými rukávy, oranžové s vysokou viditelností třídy 2

Číslo položky: SNI-2433-5504

Univerzální tričko, které se vyznačuje vysokou viditelností při každodenním používání. Polyesterová tkanina je příjemná na nošení a snadno se udržuje. Oku lahodící detaily viditelnosti poskytují dodatečnou bezpečnost za zhoršených světelných podmínek.

---



## Tričko s vysokou viditelností, oranžové s vysokou viditelností třídy 2

Číslo položky: SNI-2536-5500

Tričko s vysokou viditelností pro dlouhou životnost a bezpečnost při práci se zvýšenými požadavky na viditelnost. Lze přizpůsobit firemním logům, ideální pro každodenní použití. K dispozici v různých velikostech.

---



## Tričko s vysokou viditelností, žlutá barva s vysokou viditelností třídy 2

Číslo položky: SNI-2536-6600

Tričko s vysokou viditelností pro dlouhou životnost a bezpečnost při práci se zvýšenými požadavky na viditelnost. Lze přizpůsobit firemním logům, ideální pro každodenní použití. Ve velikostech od XS do XXXL.

---



## Polokošile s vysokou viditelností, oranžová s vysokou viditelností třídy 2

Číslo položky: SNI-2730-5500

Polokošile s vysokou viditelností pro odolnost a bezpečnost při práci se zvýšenými požadavky na viditelnost.

---



## Polokošile s vysokou viditelností, žlutá s vysokou viditelností třídy 2

Číslo položky: SNI-2730-6600

Polokošile s vysokou viditelností pro odolnost a bezpečnost při práci se zvýšenými požadavky na viditelnost.

---